Звіт старости
Лип’янського старостинського округу виконавчого комітету  Карлівської міської ради Полтавського району Полтавської області
Дядченко Світлани Миколаївни за 2023 рік
      Згідно зі статтею 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», староста звітує перед міською радою та жителями старостинського округу про свою діяльність не рідше одного разу на рік.
     Виконуючи вимоги цього закону щодо щорічного звітування старости про виконану роботу пропоную звіт про роботу старостинського округу за 2023рік.
      Загальна площа Лип’янського старостинського округу становить 3188,12га, в тому числі у межах населених пунктів 658,70га.
        У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств для накопичення і систематизації відомостей, які збираються по кожному населеному пункту. Станом на 01.01.2024 року загальна кількість об’єктів погосподарського обліку на підзвітній території округу становить 372 домогосподарства.
     До складу Лип’янського старостинського округу входить 4 населених пункти: с. Лип’янка, с. Бабайкове, с. Розумівка та с. Ясне.
     Чисельність населення  округу станом на 01.01.2024 року складає  1042 осіб,  із них: дітей дошкільного віку –  85; дітей шкільного віку – 103; осіб працездатного віку – 624;  громадян пенсійного віку – 230.
     Міграційний рух населення за 2023рік: зареєстровано-15 осіб; знято з реєстрації-17 осіб; народилося-5 дітей; померло-14 осіб.
     Інформація до відома мешканців старостинського округу доноситься через оголошення. Додатковим каналом комунікації для оперативного реагування є чат- групи «Лип’янський старостинський округ» у Facebook.
     Вчинено нотаріальних дій-28: з них заповітів-5.
     Видано довідок, характеристик, повідомлень-255 особам.
     Прийнято пакети документів на допомогу, пільги, субсидії-115 особам.
     Сприяли в оформленні  допомоги  від ГС «ВГО «Національної Асамблеї людей з інвалідністю України» всього сформовано та подано 57 пакетів документів, в тому числі:  
- людям з інвалідністю першої групи - 3 пакети;
- людям з інвалідністю другої групи - 15 пакетів; 
- дітям з інвалідністю - 4 пакети;
- особам вікової категорії 80 плюс – 35 пакетів.  
     Також в рамках  проєкту від ГС «ВГО НАІУ» подано -15 пакетів документів  на  забезпечення  Асиситивними технологіями громадян старостату.
     На протязі року надано статус ВПО та оформлено допомогу – 16 особам.
Місцевими мешканцями надано -23 будинки для проживання  осіб із числа ВПО, в яких  проживає -72 особи.
      Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено співпрацю щодо направлення -540 повідомлень про сплату податку за землю платникам, що мають земельні ділянки на території старостинського округу. 
     На території округу працює Лип’янська гімназія, де навчається 85 дітей.
     Медичну допомогу надає амбулаторія загальної практики сімейної медицини в селі Лип’янка та охоплює всі села старостинського округу. Також працює приватний аптечний пункт. 
     Для розвитку культури і духовності в селі працюють заклади культури: сільський будинок культури, бібліотека, дитячий та спортивний майданчик із вуличними тренажерами, сільський стадіон, тренажерний зал, де діти та дорослі мають змогу цікаво провести вільний час з користю для здоров’я та відпочинку.  Також в с. Лип’янка працює 2 магазини, 1 церква.
  
[bookmark: _GoBack]    Соціальний захист населення
На території села проживають:
· 11  -  багатодітних сім'ї, в яких виховується 40 дітей;
·  7   -  осіб під  опікою  ;
· 12  -  учасників АТО, ООС;
·  3   -  учасників ліквідації аварії на ЧАЕС;
· 30  -  військовослужбовці ЗСУ 
З них: 1 загиблий, 1 зниклий без вісти військовослужбовець під час захисту Батьківщини внаслідок російського вторгнення.
Соціальними працівниками обслуговується  -15 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду.
   Робота старостинського округу проводиться відкрито в інтересах громади, в межах повноважень . Вирішення  питань жителів , пошук методів і підходів до розв’язання назрілих , гострих життєвих питань.
 Відповідно до покладених на мене повноважень:
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, т.в.о. міського голови, інформую їх про виконання доручень;
-  щоденно, не зважаючи на встановлений графік, кожен вівторок та четвер з 8:00 до 12:00 години, здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово – комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу;
- ведеться облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку сіл Лип’янка, Бабайкове, Розумівка соціального, побутового та транспортного обслуговування. 
  Протягом  2023 року  на території старостинського округу було виконано наступні заходи:
· Облаштовано   зупинку  громадського транспорту (змайстровано та  пофарбовано лавочку, встановлено сміттєвий бак );
· Виконано ремонтні роботи господарським способом в Лип’янському сільському будинку культури ( відремонтовано дах від протікання, пофарбовано підлогу та стіни  в глядацькій залі та   пункті незламності , облаштовано фасад);
· Організовано  населення старостату та приймаємо участь   у виготовленні маскувальних сіток для захисників ЗСУ;
· Збираємо та відправляємо гуманітарну допомогу для ЗСУ;
· Організовано та проведено культурно-масовий захід до Дня Конституції України,  на зібрані  кошти  адресно придбано  палатку нашому земляку  який захищає  Україну;
· Робітниками КП «Карлівське ВУЖКГ» постійно підтримується порядок та чистота публічних просторів старостинського округу;
· Проведено косметичний ремонт ігрового обладнання на дитячому майданчику; 
· Регулярно слідкуємо за благоустроєм старостату та місцевих кладовищ(  обкошування трави та вирубування чагарників);
· Провели санітарну вирубку дерев та подрібнено щіпорізом гілля по вулицях  Полтавська, Центральна, Набережна;
· Скошування бур’янів на толоках в старостинському окрузі; 
· Забезпечуємо твердим паливом осіб із числа ВПО;
· Забезпечуємо твердим паливом сім’ї військовослужбовців ЗСУ ;
· Ліквідовано стихійне сміттєзвалище в с.Лип’янка по 
вул. Центральна (вирівняно площадку та висаджено квіти);
· На території старостату  висаджено саджанці: дубів-21шт.,
 сосон-30шт., берези-10шт.;
· Регулярно(один раз на місяць) проводиться вивіз побутового сміття в с.Лип’янка;
·  Діє автобусне сполучення сіл Розумівка, Бабайкове, Лип’янка  до м. Карлівка (безкоштовно). 

Основні завдання на 2024 рік:
·  встановлення 5 контейнерів для збору відходів з пластику в старостаті;
· упорядкування/ліквідація стихійних сміттєзвалищ в с.Ясне, с.Бабайкове, с.Розумівка;
· поточний ремонт доріг комунальної власності на території округу, а саме: с.Лип’янка вул. Центральна,вул. Гоголя, вул. Набережна, вул.Молодіжна, вул.Аграрна, вул. Полтавська, вул. Степова;            с. Розумівка вул. Набережна, вул. Котляревського, вул. Польова;
с. Бабайкове вул. Шевченка.
· облаштування укриття для Лип’янської гімназії на 36 осіб;
· заміна дверей в укритті Лип’янської гімназії;
· вуличне освітлення с.Лип’янка вул. Набережна, вул. Молодіжна.
· виконання поточного ремонту будівлі Лип’янської гімназії;
· висаджування дерев, кущів та квітів в парковій зоні с.Лип’янка,  вул. Центральна( на місці ліквідованого стихійного звалища);
· виготовлення та встановлення лавочок в парковій зоні с.Лип’янка,
вул.  Центральна;
· санітарна обрізка дерев, видалення фаутних, аварійних дерев на території старостату;
· встановлення меморіальної дошки загиблому захиснику України Мариничу Сергію Івановичу на фасаді будівлі Лип’янської гімназії;
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