2. ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ У 2019 РОЦІ

Головна мета Програми – створення умов для відновлення розвитку сучасної виробничої та ринкової інфраструктури, підтримки ініціативи малого і середнього бізнесу, надання якісних публічних послуг населенню.
Відповідно до затверджених стратегічних цілей розвитку району на період до 2021 року головними пріоритетами в діяльності райдержадміністрації в 2019 році та наступних 2020 і 2021 роках визначено:
1. Економічний розвиток, підвищення рівня зайнятості:
· розвиток підприємницької ініціативи, підтримка суб'єктів підприємницької діяльності шляхом надання фінансової підтримки з обласного і районного бюджетів;
· створення умов для розвитку виробничої сфери, створення нових і збереження робочих місць.
2. Продовження робіт з відновлення та розвитку інфраструктурних об'єктів, у тому числі:
-  відновлення та розвиток мережі об'єктів  дорожньо-транспортної інфраструктури;
- реалізація проектів з розвитку житлово-комунальної інфраструктури;
- покращення матеріально-технічного стану закладів освіти, охорони, здоров'я, фізичного виховання і спорту, культури і інших закладів соціальної сфери;
- реалізація заходів з термомодернізації будівель бюджетної сфери;
- продовження діяльності щодо об'єднання територіальних громад шляхом проведення виборів голів і депутатів місцевих рад.
3. Надання якісних соціальних послуг та розбудова безпечного суспільства:
-   продовження роботи по організації дистанційних робочих місць для покращення надання послуг з пенсійного забезпечення населення району (агентські пункти, та віртуальні робочі місця із застосуванням засобів "скап - зв'язку");
- забезпечення житлом дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування;
- підтримка внутрішньо переміщених осіб та населення, яке постраждало внаслідок збройного конфлікту;
-   підвищення ефективності запобігання, моніторингу та реагування на надзвичайні ситуації шляхом подальшої розбудови центрів безпеки громадян;
-  реалізація принципів верховенства права, забезпечення законності та правопорядку, запобігання та подолання проявів корупції.






