Психологічний супровід дітей з особливими освітніми потребами як стратегія діяльності практичного психолога

Освітні потреби дітей з особливими освітніми потребами (далі – ООП) зумовлюють створення спеціальних умов розвитку і виховання дітей даної категорії в залежності від індивідуальних особливостей та можливостей конкретної дитини чи групи дітей.
У забезпеченні умов і можливостей інтегрованого навчання дітей з ООП особлива роль належить практичному психологу. 
Мета діяльності практичного психолога полягає в організації психологічного супроводу дітей на всіх етапах розвитку  як складного процесу взаємодії.              
Психологічний супровід дітей з ООП здійснюється через виконання основних видів діяльності: діагностики, корекції, консультування, просвітництва, допомоги. 
У відповідності з особливостями розвитку дитини і рішенням консиліуму освітньої установи практичний психолог визначає напрями та засоби корекційно-розвиваючої роботи, періодичність і тривалість циклу спеціальних занять. 
Найбільш важливим завданням при цьому є розробка індивідуально-орієнтованих програм психологічної допомоги або використання вже наявних розробок відповідно до індивідуальних психологічних особливостей дитини або групи дітей у цілому. 
Робота щодо корекції затримки психічного розвитку розпочинається саме з рухових методів на розвиток сенсомоторики, які не лише створюють потенціал для подальшої роботи, а й сприяють активізації, взаємодії між різними рівнями психічної діяльності. Адже природно, що закріплення будь-яких тілесних навичок неможливе без залучення таких психічних функцій, як, наприклад, емоції, сприйняття, пам’ять, саморегуляція тощо.
Основними завданнями корекційно-розвиваючої роботи практичного психолога з дітьми з ООП є:
·      розвиток емоційно-особистісної сфери та корекція її недоліків;
·      розвиток пізнавальної діяльності і цілеспрямоване формування вищих психічних функцій;
·      формування довільної регуляції діяльності і поведінки.
Розвиток емоційно-особистісної сфери та корекція її недоліків
Розвиток емоційно-особистісної сфери та корекція її недоліків включає:
·      гармонізацію афективної сфери дитини; профілактику та усунення (пом'якшення) можливих агресивних і негативістичних проявів;
·      попередження і подолання негативних рис особистості і формування характеру;
·      розвиток і тренування механізмів, що забезпечують адаптацію дитини до нових соціальних умов (у тому числі зняття тривожності, страхів);
·      створення умов для розвитку самосвідомості і формування адекватної самооцінки; розвиток соціальних емоцій; розвиток комунікативних здібностей.
Робота з розширення та впорядкування емоційного досвіду дітей включає допомогу в засвоєнні дитиною уявлень про невербальні засоби вираження емоцій; у формуванні розуміння змісту і значення різних форм поведінки людей в емоційно значущих ситуаціях; у перевірці й оцінці дитиною власної поведінки на підставі отриманих знань і навичок.
Робота практичного психолога з дітьми з ООП з формування впевненості в собі і зниження тривожності полягає в сприянні формуванню оптимістичного мислення та світовідчуття, позитивної установки на майбутню діяльність, уміння звільнятися від страхів, переключатися з неприємних вражень, а також зміцнення поваги до себе, віри в свої здібності і можливості.
Розвиток пізнавальної діяльності та цілеспрямоване формування вищих психічних функцій.
Розвиток пізнавальних функцій є традиційним завданням роботи практичного психолога з дітьми з ООП. Він передбачає:
·      стимуляцію пізнавальної активності;
·      розвиток уваги, пам'яті, сприйняття;
·      формування розумової діяльності: стимуляція розумової активності, формування розумових операцій, розвиток елементарних умовиводів і гнучкості розумових процесів.
Формування довільної регуляції діяльності і поведінки.
Робота практичного психолога з формування усвідомленої саморегуляції пізнавальної діяльності у дітей з ООП ведеться в декількох напрямках, пов'язаних з формуванням певного комплексу умінь: ставити та утримувати мету діяльності; планувати дії; визначати і зберігати спосіб дій; використовувати самоконтроль на всіх етапах діяльності; коментувати процес та результати діяльності; оцінювати процес і результат діяльності. 

Посилання: 
На Урок» для вчителів
https://naurok.com.ua › Бібліотека › Психологія

Психологиня школи
